
2% 2%

15
0.9

0
6% 6%

2% 2%

15
1.7

2

6% 6%

2% 2%

15
2.6

7

6% 6%

2% 2%

15
3.5

8

6% 6%

2% 2%

15
6.9

6

6% 6%

2% 2%

15
4.5

5

6% 6%

2% 2%

15
5.7

6

6% 6%

2% 2%

15
7.8

9

6% 6%

4%

15
8.4

9

7%

5%

15
8.7

4

7%

15
8.6

7
15

8.5
0

2% 2%

15
8.3

5

6% 6%

2% 2%

15
8.2

0

6% 6%

2% 2%

15
8.0

5

6% 6%

2% 2%

15
7.9

0

6% 6%

2% 2%

15
7.7

5

6% 6%

2% 2%

15
7.8

1

6% 6%

2% 2%

15
7.8

1

6% 6%

2% 2%

15
7.4

9

6% 6%

2%

15
6.8

6

6%

2%

15
6.0

7

6%

2%

15
5.3

7

6%

2%

15
4.7

3

6%

2%

15
4.0

9

6%

2%

15
3.5

9

6%

2%

15
3.1

3

6%

2%

15
2.6

9

6%

2%

15
2.2

4

6%

2%

15
1.7

3

6%

2%

15
1.2

8

6%

2%

15
0.9

7

6%

2%

15
0.6

8

6%

2%

15
0.4

5

6%

15
0.8

2
15

1.6
4

15
4.4

7
15

5.6
8

15
8.4

0

15
8.6

9

15
8.2

9
15

8.1
7

15
7.8

1
15

7.7
6

15
6.7

9
15

5.9
7

15
4.0

3
15

3.5
1

15
2.1

7
15

1.6
5

15
0.6

0
15

0.3
8

15
0.8

9
15

1.2
0

15
2.6

3
15

3.0
6

15
4.6

4

15
5.3

0

15
7.4

1
15

7.6
7

15
7.9

3
15

8.0
3

15
8.3

9
15

8.6
2

15
7.7

8
15

6.8
8

15
3.5

0
15

2.5
9

15
0.7

9
15

1.6
1

15
4.4

4
15

5.6
5

15
8.3

8

15
8.3

6

15
8.6

3

15
8.2

4
15

8.0
9

15
7.7

0

15
6.7

5
15

5.9
2

15
3.9

8
15

3.4
8

15
3.4

6

15
2.1

3
15

1.6
2

15
0.5

7

15
0.5

2

15
0.4

8

15
0.3

4

15
0.2

8

15
0.2

3

15
0.8

6

15
0.8

1

15
0.7

5

15
1.1

7

15
1.0

9

15
2.5

8
15

3.0
2

15
4.7

2

15
4.6

7 15
4.7

1

15
5.2

6

15
7.3

8
15

7.6
6

15
7.9

3

15
8.3

5

15
8.5

6

15
7.7

4
15

6.8
5

15
3.4

7
15

2.5
6

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.001.20

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.70

3.00
1.00

2,5%

2,5%

5%

5%

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.30

3.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
2.00

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

1%
1%

2% 6%

2% 6%

2% 6%

2% 6%

2% 6%

2% 6%

2% 6%6%2%

6%2%

6%2%

6%2%

6%2%

6%2%

5%

7%

5%

5%

5%

7%

5%

5%

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.70

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
3.30

3.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
3.40

3.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00 3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.001.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.001.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
2.40

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.20

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00
1.80

1.00

1.001.50 0.60 2.00

1.00 1.00

0.50
1.00

1.30
0.40

0.30
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+650.00

Wykop = 1,04
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+550.00 Frezowanie  =  0,32 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,35 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,10
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+600.00

Wykop = 0,96
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+750.00

Wykop = 0,65
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+800.00

Wykop = 0,12
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+950.00

Wykop = 0,88
Nasyp = 0,05

Przekrój skażony - DW 296
km 11+000.00

Wykop = 1.43
Nasyp = 0,02

Przekrój skażony - DW 296
km 11+150.00

Wykop = 0,81
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+200.00

Wykop = 1,45
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+350.00

Wykop = 3,00
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+400.00

Wykop = 0,66
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+550.00

Wykop = 0,95
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+600.00

Wykop = 0,42
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+750.00

Wykop = 0,51
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+800.00

Wykop = 0,48
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+950.00 Frezowanie  =  0,21 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,28 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Wykop = 0,41
Nasyp = 0,01

Przekrój skażony - DW 296
km 12+000.00

Wykop = 0,46
Nasyp = 0,13

Przekrój skażony - DW 296
km 12+150.00

Wykop = 0,40
Nasyp = 0,06

Przekrój skażony - DW 296
km 12+200.00

Wykop = 0,61
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+700.00

Wykop = 1,03
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+850.00

Wykop = 0,54
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 10+900.00

Wykop = 0,42
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+050.00

Wykop = 1,36
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+100.00

Wykop = 0,59
Nasyp = 0,02

Przekrój skażony - DW 296
km 11+250.00

Wykop = 1,40
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+300.00

Wykop = 2,63
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+450.00

Wykop = 0,57
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+500.00

Wykop = 1,04
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+650.00

Wykop = 0,92
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+700.00

Wykop = 0,58
Nasyp = 0,02

Przekrój skażony - DW 296
km 11+850.00

Wykop = 0,54
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 11+900.00

Wykop = 0,47
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+050.00

Wykop = 0,45
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+100.00

Wykop = 0,46
Nasyp = 0,00

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,03 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,03 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,47 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,24 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,10 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,27 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,98 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,49 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,07 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,20 m2

Frezowanie  =  0,37 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,35 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,33 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,33 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,09 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,37 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,21 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,98 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,49 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,51 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,26 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,06 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,14 m2

Frezowanie  =  0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,45 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,22 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,03 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,21 m2

Frezowanie  =  0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,00 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,00 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,00 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,33 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,24 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,26 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,12 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,25 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,26 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Legenda:

Istniejąca konstrukcja
Projektowana konstrukcja

Przekroje skażone

skala 1:10/100

Warstwa wyrównawcza

Projektowany spadek skażony2%

Rozbiórka nawierzchni bitumicznej - frezowanie
Rozbiórka istn. konstrukcji

59.36
59.40
59.30

Rzędna istn. nawierzchni
Rzędna projektowana
Rzędna frezowania
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Przekrój skażony - DW 296
km 13+200.00

Wykop = 0,47
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 13+150.00

Wykop = 0,38
Nasyp = 0,02

Przekrój skażony - DW 296
km 13+000.00

Wykop = 2,10
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+950.00

Wykop = 2,18
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+800.00

Wykop = 0,80
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+750.00

Wykop = 0,83
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+600.00

Wykop = 1,07
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+550.00

Wykop = 0,72
Nasyp = 0,07

Przekrój skażony - DW 296
km 12+400.00

Wykop = 0,71
Nasyp = 0,01

Przekrój skażony - DW 296
km 12+350.00

Wykop = 0,45
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+250.00

Wykop = 0,56
Nasyp = 0,14

Przekrój skażony - DW 296
km 12+300.00

Wykop = 0,50
Nasyp = 0,04

Przekrój skażony - DW 296
km 12+450.00

Wykop = 0,46
Nasyp = 0,05

Przekrój skażony - DW 296
km 12+500.00

Wykop = 0,78
Nasyp = 0,02

Przekrój skażony - DW 296
km 12+650.00

Wykop = 0,69
Nasyp = 0,01

Przekrój skażony - DW 296
km 12+700.00

Wykop = 0,97
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 12+850.00

Wykop = 1,13
Nasyp = 0,01

Przekrój skażony - DW 296
km 12+900.00

Wykop = 1,32
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 13+050.00

Wykop = 1,93
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 13+100.00

Wykop = 0,43
Nasyp = 0,05

Przekrój skażony - DW 296
km 13+250.00

Wykop = 0,94
Nasyp = 0,00

Przekrój skażony - DW 296
km 13+300.00

Wykop = 0,60
Nasyp = 0,00

jezdnia - nawierzchnia bitumiczna

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,56 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,07 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,24 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,70 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,03 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,66 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,64 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,64 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,64 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,64 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,92 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 1,08 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,63 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,68 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 1,37 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,37 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 1,86 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,37 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 1,84 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,38 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 1,89 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,25 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,30 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,10 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,04 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,28 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,69 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,13 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,80 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z betonu) = 0,34 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Legenda:

Istniejąca konstrukcja
Projektowana konstrukcja

Przekroje skażone

skala 1:10/100

Warstwa wyrównawcza

Projektowany spadek skażony2%

Rozbiórka nawierzchni bitumicznej - frezowanie
Rozbiórka istn. konstrukcji

59.36
59.40
59.30

Rzędna istn. nawierzchni
Rzędna projektowana
Rzędna frezowania
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3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+500.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,55 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,17
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+550.00 Frezowanie  =  0,18 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,55 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,99
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.55

Przekrój skażony - DW 296
km 14+600.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,95 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,59
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.25

Przekrój skażony - DW 296
km 14+650.00 Frezowanie  =  0,34 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,03 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,88 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,37
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznazjazd - nawierzchnia tłuczniowa

5.50
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+700.00 Frezowanie  =  0,20 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,55m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,92
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+750.00 Frezowanie  =  0,20 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,05 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,09
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+800.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,78 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,46
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 14+850.00 Frezowanie  =  0,21 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,15
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.50

Przekrój skażony - DW 296
km 14+900.00 Frezowanie  =  0,22 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,90 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,15
Nasyp = 0,04

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.80

3.00
2.50

Przekrój skażony - DW 296
km 14+950.00 Frezowanie  =  0,30 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,14 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,95
Nasyp = 0,08

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+100.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,53 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,17 m2

Wykop = 0,80
Nasyp = 0,04

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+150.00 Frezowanie  =  0,29 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,16 m2

Wykop = 0,78
Nasyp = 0,07

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+300.00 Frezowanie  =  0,31 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,55 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,02 m2

Wykop = 0,91
Nasyp = 0,03

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+350.00 Frezowanie  =  0,20 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,94
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+500.00 Frezowanie  =  0,32 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,59 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,03 m2

Wykop = 0,79
Nasyp = 0,06

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.70

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+550.00 Frezowanie  =  0,31 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,74 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,04 m2

Wykop = 1,15
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+700.00 Frezowanie  =  0,22 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,51 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,00
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.40

Przekrój skażony - DW 296
km 15+750.00 Frezowanie  =  0,27 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,88 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,56
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.50

Przekrój skażony - DW 296
km 15+900.00 Frezowanie  =  0,28 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,69 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,17
Nasyp = 0,06

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.80

3.00
2.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+950.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,99 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,03 m2

Wykop = 1,40
Nasyp = 0,12

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.50

Przekrój skażony - DW 296
km 16+100.00 Frezowanie  =  0,24 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,65 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Wykop = 1,12
Nasyp = 0,17

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.70

Przekrój skażony - DW 296
km 16+150.00 Frezowanie  =  0,23 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,72 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Wykop = 1,11
Nasyp = 0,14

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+050.00 Frezowanie  =  0,22 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,53 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Wykop = 0,89
Nasyp = 0,01

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+000.00 Frezowanie  =  0,22 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,51 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Wykop = 0,99
Nasyp = 0,08

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+850.00 Frezowanie  =  0,18 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,95
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.70

Przekrój skażony - DW 296
km 15+800.00 Frezowanie  =  0,21 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,75 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,20
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.60

Przekrój skażony - DW 296
km 15+650.00 Frezowanie  =  0,40 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,94 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,56
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+600.00 Frezowanie  =  0,39 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,61 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 2,16
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+450.00 Frezowanie  =  0,26 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Wykop = 0,88
Nasyp = 0,07

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+400.00 Frezowanie  =  0,26 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,53 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,11
Nasyp = 0,01

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+250.00 Frezowanie  =  0,38 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,53 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,06
Nasyp = 0,01

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+200.00 Frezowanie  =  0,31 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,96
Nasyp = 0,01

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.50

3.00
2.50

Przekrój skażony - DW 296
km 15+050.00 Frezowanie  =  0,33 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,13 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,04 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,27
Nasyp = 0,05

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

Przekrój skażony - DW 296
km 15+000.00 Frezowanie  =  0,37 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,53 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,16
Nasyp = 0,70

2%

2%

1%

5%

5%

0.50 0.50 0.70

3%

3%

1.00

1%
1%

0.70

2%

1%
1%

1.50

0.50 1.301%
1%

5%

5%

1%

1%

1.50
1%

1%

1.50

2,5%

2,5%

2%

2.00

Legenda:

Istniejąca konstrukcja
Projektowana konstrukcja

Przekroje skażone

skala 1:10/100

Warstwa wyrównawcza

Projektowany spadek skażony2%

Rozbiórka nawierzchni bitumicznej - frezowanie
Rozbiórka istn. konstrukcji

59.36
59.40
59.30

Rzędna istn. nawierzchni
Rzędna projektowana
Rzędna frezowania

Nr rysunku:

ZDW-ZG-WD/198/201609.12.2016 r.

Specjalność:Nr uprawnień:

Imię i nazwisko:Stanowisko:

Projektowanie w specjalności

drogowej

Projektant:
mgr inż. Mateusz Mokwiński LBS/0012/POOD/10

Asystent:

Zamawiający:

Jednostka projektowa:

Stadium projektu:

Zamierzenie budowlane:

Branża:

Tytuł rysunku:

Obiekt budowlany:

WOJEWÓDZTWO LUBUSKIE

ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH

AL. NIEPODLEGŁOŚCI 32, 65-042 ZIELONA GÓRA

PROJEKT WYKONAWCZY

 WZMOCNIENIE DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 296

RELACJI KOŻUCHÓW - ŻAGAŃ W KM OK. 10+500÷13+350 ORAZ 14+450÷19+200

DROGOWA

PRZEKROJE SKAŻONE

AUGMEN CONSULTING GROUP Sp.j.

ul. SULECHOWSKA 8, 65-119 ZIELONA GÓRA

Nr umowy:

Data:

mgr inż. Magdalena Kąkol

5.3.
Skala:

DROGA WOJEWÓDZKA NR 296

Wykop zasadniczy
Nasyp zasadniczy
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0

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+300.00 Frezowanie  =  0,18 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,08 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,52 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,08 m2

Wykop = 0,83
Nasyp = 0,14

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.50

Przekrój skażony - DW 296
km 16+350.00 Frezowanie  =  0,19 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,64 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,20
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.70

Przekrój skażony - DW 296
km 16+500.00 Frezowanie  =  0,28 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,34 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,73
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumiczna pobocze

1.00
1.00

3.00
1.30

Przekrój skażony - DW 296
km 16+550.00

Wykop = 1,37
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
2.70

3.00
1.30

Przekrój skażony - DW 296
km 16+700.00

Wykop = 1,72
Nasyp = 0,05

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
2.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+750.00

Wykop = 1,62
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+900.00

Wykop = 1,18
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznazatoka autobusowa

3.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+950.00

Wykop = 1,00
Nasyp = 0,60

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+100.00

Wykop = 0,75
Nasyp = 1,03

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+150.00

Wykop = 0,88
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+300.00

Wykop = 1,19
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+350.00

Wykop = 1,28
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.20

Przekrój skażony - DW 296
km 17+500.00

Wykop = 1,16
Nasyp = 0,04

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+550.00

Wykop = 1,10
Nasyp = 0,01

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+700.00

Wykop = 1,12
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumiczna pobocze

1.003.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+750.00

Wykop = 1,39
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+900.00

Wykop = 0,96
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+950.00

Wykop = 1,11
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.50

Przekrój skażony - DW 296
km 17+850.00

Wykop = 1,06
Nasyp = 0,06

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+800.00

Wykop = 1,00
Nasyp = 0,11

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+650.00

Wykop = 0,96
Nasyp = 0,03

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+600.00

Wykop = 0,95
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+450.00

Wykop = 1,02
Nasyp = 0,04

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+400.00

Wykop = 1,18
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+250.00

Wykop = 1,14
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+200.00

Wykop = 0,92
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+050.00

Wykop = 1,08
Nasyp = 0,02

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 17+000.00

Wykop = 0,97
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+850.00

Wykop = 1,30
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
2.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+800.00

Wykop = 1,71
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+650.00

Wykop = 1,06
Nasyp = 0,03

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+600.00

Wykop = 1,19
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.60

Przekrój skażony - DW 296
km 16+450.00

Wykop = 1,70
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
2.10

Przekrój skażony - DW 296
km 16+400.00 Frezowanie  =  0,25 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,81 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 1,61
Nasyp = 0,00

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.003.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+250.00 Frezowanie  =  0,27 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 1,51 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,93
Nasyp = 0,37

3.00
jezdnia - nawierzchnia bitumicznapobocze

1.00
pobocze

1.00
1.00

3.00
1.00

Przekrój skażony - DW 296
km 16+200.00 Frezowanie  =  0,27 m2

Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,55 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Wykop = 0,97
Nasyp = 0,02

2.00

1%
1%

zjazd - nawierzchnia tłuczniowa
2.07

2,5%

2,5%
0.300.70

1.00

2%

peron
2.00

2%

2,5%

2,5%
0.700.80 1.30

0.600.201.20

0.80

0.301.10

zjazd - nawierzchnia tłuczniowa
2.74

2.001.00

2%

0.701.301.43

3%

3%

0.701.10 1.30

2%

2,5%

0.90

1%

0.500.70

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,34 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Frezowanie  =  0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,28 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,40 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,44 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,44 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,11 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,33 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,33 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,15 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,27 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,04 m2

Frezowanie  =  0,46 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,13 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,38 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,30 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,38 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,38 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,13 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,17 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,14 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,13 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,35 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,03 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,19 m2

Frezowanie  =  0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,15 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,38 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,16 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,28 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,29 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,16 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,07 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,06 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,04 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,12 m2

Frezowanie  =  0,36 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,55 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,55 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,30 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,32 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,16 m2

2%

zatoka autobusowa
2.17

peron
2.00

2%

Legenda:

Istniejąca konstrukcja
Projektowana konstrukcja

Przekroje skażone

skala 1:10/100

Warstwa wyrównawcza

Projektowany spadek skażony2%

Rozbiórka nawierzchni bitumicznej - frezowanie
Rozbiórka istn. konstrukcji

59.36
59.40
59.30

Rzędna istn. nawierzchni
Rzędna projektowana
Rzędna frezowania
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Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,39 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,33 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,33 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Frezowanie  =  0,29 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,09 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,16 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,14 m2

Frezowanie  =  0,32 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,31 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,04 m2

Frezowanie  =  0,26 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,13 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,21 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,04 m2

Frezowanie  =  0,34 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,12 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,05 m2

Frezowanie  =  0,17 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,23 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,12 m2

Frezowanie  =  0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,10 m2

Frezowanie  =  0,49 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,21 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,46 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,62 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,56 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,56 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,27 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,22 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,20 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,20 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,45 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,60 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,54 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,54 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,24 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,06 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,10 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,19 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,19 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Frezowanie  =  0,25 m2
Rozbiórka kontrukcji (naw.bitum.) = 0,09 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kruszywa) = 0,18 m2
Rozbiórka kontrukcji (podb. z kamień polny) = 0,18 m2
Warstwa wyrównawcza  =  0,00 m2

Legenda:

Istniejąca konstrukcja
Projektowana konstrukcja

Przekroje skażone

skala 1:10/100

Warstwa wyrównawcza

Projektowany spadek skażony2%

Rozbiórka nawierzchni bitumicznej - frezowanie
Rozbiórka istn. konstrukcji

59.36
59.40
59.30

Rzędna istn. nawierzchni
Rzędna projektowana
Rzędna frezowania
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